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Aliance 4EU+ nepropojuje jen studenty, akademiky a výzkumníky, ale také administrativní pracovíky jak na centrální,
tak na fakultní úrovni. Budování evropské univerzitní aliance klade nároky na sjednocování některých administrativních
procesů na členských institucích, proto je výměna dobré praxe v této oblasti velice žádoucí. Od samého počátku
fungování liance se potkávají nejen zaměstanci přímo zapojení do projektových aktivit 4EU+, ale i další skupiny
administrativních pracovníků.

• Aliance 4EU+ propojuje i administrativní pracovníky, pořádá Staff Training Weeks, nabídne také kurzy a školení na
zapojených univerzitách.

• Aktivity, do kterých je možné se zapojit, sledujte na stránkách  Aliance 4EU+ .

• Bližší informace poskytne  4EU+ Local Office na UK , který také neváhejte kontaktovat, pokud máte jakýkoliv podnět
či návrh aktivity

Mobilita zaměstnanců a job shadowing
Staff Training
Staff Training Week je několikadenní vzdělávací a networkingová akce určená pro zaměstnance univerzit. Účastníci si
během programu vyměňují zkušenosti, představují své postupy, učí se od kolegů z partnerských institucí a společně
rozvíjejí nové nápady. Součástí bývají workshopy, prezentace, panelové diskuse a návštěvy pracovišť. Cílem je profesní
rozvoj, posílení meziuniverzitní spolupráce a budování mezinárodních kontaktů.

První oficiální  4EU+ Staff Training Week , na kterém se setkali zástupci univerzitních a fakultních HR, uspořádala
Univerzita Karlova v září 2022.
Job shadowing
Job shadowing (stínování) je krátkodobá forma profesní výměny, při níž zaměstnanec sleduje práci svého zahraničního
kolegy. Umožňuje získat praktické zkušenosti, porozumět každodenním procesům na partnerské univerzitě a inspirovat
se jejími postupy.
Professional learning academy
Na univerzitách 4EU+ poskytujeme profesionálům možnosti celoživotního vzdělávání na nejvyšší mezinárodní úrovni.

S ohledem na dopady měnícího se světa na jednotlivce i společnost spustila 4EU+ Akademii profesního vzdělávání,
virtuální prostor pro celoživotní vzdělávání určený pro pracující profesionály a všechny, kteří se zajímají o aktuální
témata.

V Professional learning academy najdete kurzy vyvinuté společně univerzitami aliance, stejně jako odkazy na možnosti
celoživotního vzdělávání jednotlivých univerzit. Naše výuka je založena na špičkovém výzkumu a snažíme se vytvářet
inovativní formáty výuky, které slouží k podpoře vzdělávacích cílů jednotlivých kurzů a podporují potřebu flexibility v
čase a místě, abyste se mohli učit podle svých podmínek a kombinovat studium s profesním životem.
MOOCs
4EU+ nabízí otevřené online kurzy (MOOC) na aktuální témata. Kurzy jsou dostupné online a jsou zdarma. Po
absolvování MOOC můžete získat certifikát, který můžete přidat do svého profilu na LinkedIn, do životopisu nebo do
CV. Více informací o kurzech a registraci naleznete níže.
4EU+ MOOC: European Citizenship
Všichni občané EU mají kromě svého národního občanství také evropské občanství. Jaká práva a příležitosti toto
nadnárodní a transnárodní občanství poskytuje? A jaké jsou výzvy a dilemata dvojího občanství – pro jednotlivce, pro
členské státy a pro unii? Tento kurz se zabývá vývojem, rozsahem a výzvami evropského občanství.

Více informací zde.

Zapojte se do bezplatného online kurzu na Coursera.
4EU+ MOOC: Data literacy
Možná už víte, že data nejsou neutrální. Naše hodnoty a předpoklady jsou ovlivněny daty, která nás obklopují –
daty, která vytváříme, daty, která shromažďujeme, a daty, která mezi sebou sdílíme. Ekonomické potřeby, sociální
struktury nebo algoritmické předsudky mohou mít dalekosáhlé důsledky pro způsob, jakým data shromažďujeme

https://4euplus.eu/4EU-1.html
https://cuni.cz/UK-11785.html#1
https://4euplus.eu/4EU-414.html
https://4euplus.eu/4EU-415.html?test=1&newsID=19193
https://www.coursera.org/learn/european-citizenship
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a používáme. Nejčastěji je výsledkem zvýšení nerovnosti ve světě. Data také mění způsob, jakým komunikujeme.
Formují naše myšlenky, pocity, preference a činy. Určují, k čemu máme přístup a k čemu ne. Umožňují globální šíření
osvědčených postupů a technologií zlepšujících život, ale také šíření nedůvěry a radikalizace. Tento kurz se zabývá
datovou gramotností.

Více informací zde.

Zapojte se do bezplatného online kurzu na Coursera.
MOOC on Migration, Health and Equity in Europe
Migrace do Evropy a v rámci Evropy přináší zvláštní problémy související se zajištěním spravedlivého přístupu ke
zdravotní péči. V průběhu tohoto kurzu získáte přehled o základních příčinách a typech migrace, aktuálních důkazech
a stavu údajů v regionu, příkladech osvědčených postupů a o tom, jak lze studovat zdraví migrantů a jak lze získávat
nové důkazy a převádět je do politiky a praxe.

Kurz je zaměřen zejména na odborníky v oblasti veřejného zdraví, výzkumné pracovníky a tvůrce politik, ale může být
velmi užitečný i pro poskytovatele zdravotní péče a pedagogy.

Více informací zde.

Zapojte se do bezplatného online kurzu na Coursera.
Webináře
4EU+ nabízí webináře, kde můžete komunikovat s odborníky, ostatními studenty a účastníky a učit se od nich. Chcete-
li se zúčastnit živých webinářů, zaregistrujte se. Webináře jsou zdarma. Dříve nahrané webináře jsou také k dispozici
na Professional Learning Academy, takže k nim máte přístup, kdykoli se vám to hodí.
Open for you!
Open for you! je série webinářů pořádaná aliancí 4EU+, která se zabývá různými aspekty otevřené vědy. V roce 2025
vás zveme k prozkoumání základů otevřené vědy v našem úvodním webináři, na který navazují čtyři specializované
workshopy v období od února do července. Můžete se také vrátit k naší předchozí úvodní sérii, kde jsou k dispozici
záznamy a prezentace pro ty, kteří se chtějí dále zabývat základy otevřené vědy.

Zdroje, záznamy a studijní materiály zde.
4EU+ / UNICA webinar: Enhancing University-Employer Collaboration to Equip Students with Next Generation Skills
Aliance 4EU+ a UNICA: Síť univerzit z hlavních měst Evropy vás srdečně zvou na zajímavý webinář o tom, jak mohou
univerzity a zaměstnavatelé spojit síly, aby studentům poskytli dovednosti potřebné k úspěchu v dnešním rychle se
měnícím světě.

V době charakterizované technologickými inovacemi, výzvami v oblasti udržitelnosti a měnícími se očekáváními
společnosti je vybavení studentů dovednostmi nové generace důležitější než kdy jindy. Tato akce je součástí společné
série vzdělávacích webinářů UNICA EduLAB – 4EU+ Alliance, která představuje úspěšnou spolupráci mezi univerzitami
a zaměstnavateli při vývoji inovativních vzdělávacích programů relevantních pro průmysl.

Zdroje, záznamy a studijní materiály zde.
4EU+ kurzy pro profesionály
4EU+ pravidelně nabízí kurzy pro pracující profesionály, které jsou vyvíjeny společně dvěma nebo více univerzitami
v alianci. Tyto kurzy poskytují znalosti a rozvoj dovedností založené na výzkumu a jsou vedeny předními odborníky z
různých akademických oborů. Informace o obsahu kurzů, formátech, poplatcích a certifikátech naleznete po kliknutí na
odkaz kurzu.

Aktuální příležitosti sledujte na webu 4EU+.

Chcete se zapojit do budování evropské univerzitní aliance a podílet se na propojování administrativních složek 4EU
+ univerzit? Či máte nápad na uspořádání společného školení? Dejte nám vědět na  4euplus@cuni.cz  a pomůžeme
Vám vymyslet, jak iniciativu realizovat.

Přehled již proběhlých akcí
• V Praze se setkali zástupci center pro přenos technologií
• První setkání zástupců 4EU+ knihoven
• První 4EU+ Staff Traning Week věnovaný HR

https://4euplus.eu/4EU-415.html?test=1&newsID=19118
https://www.coursera.org/learn/data-literacy-what-is-it-and-why-does-it-matter
https://moocs.unige.ch/migration
https://www.coursera.org/learn/migration-health-equity
https://4euplus.eu/4EU-770.html
https://4euplus.eu/4EU-1027.html
https://4euplus.eu/4EU-1.html?
mailto:4euplus@cuni.cz
https://4euplus.eu/4EU-12.html?newsID=7707
https://4euplus.eu/4EU-12.html?newsID=7615
https://4euplus.eu/4EU-12.html?newsID=7707
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